

InFo, Greece – DIY Accessories



Χειροποίητα αξεσουάρ από ανακυκλώσιμα υλικά

Ένα διασκεδαστικό και δημιουργικό εργαστήριο που ενημερώνει τους συμμετέχοντες για τη σημασία της βιώσιμης διαβίωσης με την επαναχρησιμοποίηση υλικών που διαφορετικά θα κατέληγαν σε χωματερές.

Πώς λειτουργεί;

Ο InFo είναι ένας ΜΚΟ που εδρεύει στην Καρδίτσα της Ελλάδας και επιθυμεί να προωθήσει ενεργά την εφαρμογή των Στόχων Βιώσιμης Ανάπτυξης του ΟΗΕ στην τοπική κοινωνία και να μεταμορφώσει την καθημερινή ζωή των ανθρώπων. Αυτό το εργαστήριο δίνει στους ντόπιους την ευκαιρία να μάθουν τη σημασία της μηδενικής σπατάλης και της επαναχρησιμοποίησης υλικών, ενισχύοντας έτσι την πράσινη μετάβαση της κοινότητας.

Το εργαστήριο είναι ανοιχτό σε άτομα από 13 ετών. Κατά τη διάρκεια αυτού, οι συμμετέχοντες μαθαίνουν τις βασικές αρχές ενός τρόπου ζωής με μηδενικά απόβλητα, τα οφέλη του και τις καθημερινές πρακτικές που μπορούν να εφαρμόσουν για να ζήσουν μια πιο υπεύθυνη ζωή προς τον Πλανήτη. Στη συνέχεια, οι συμμετέχοντες κάνουν μια πρακτική δραστηριότητα που τους διδάσκει τεχνικές για τη δημιουργία αξεσουάρ και άλλων αντικειμένων από ανακυκλώσιμα υλικά.

Αξιοσημείωτη πληροφορία

Οι συμμετέχοντες σε αυτό το εργαστήριο μπορούν να φέρουν ακόμη και τα δικά τους ανακυκλώσιμα υλικά. Οι περισσότεροι από αυτούς δημιουργούν τα δικά τους αξεσουάρ που φορούν και παραδέχονται ότι έχουν μάθει πώς να χρησιμοποιούν τα υλικά δημιουργικά.

Γιατί είναι σημαντικό;

Αυτό το εργαστήριο προωθεί την περιβαλλοντική ευαισθητοποίηση των νέων και ενθαρρύνει βιώσιμες πρακτικές, ενώ παράλληλα αναπτύσσει τη δημιουργικότητα και διδάσκει δεξιότητες σε μια γενιά που έχει συνηθίσει να καταναλώνει προϊόντα αντί να τα δημιουργά.

Πώς μπορείτε να συμμετέχετε;

Εάν ενδιαφέρεστε για το έργο του InFo, επισκεφτείτε την ιστοσελίδα του στη διεύθυνση <https://infongo.eu/> και επικοινωνήστε μαζί τους για να λάβετε μέρος στα διαθέσιμα εργαστήρια.

Να θυμάστε

Η βιομηχανία της μόδας έχει σημαντικό περιβαλλοντικό αντίκτυπο. Τα εργαστήρια DIY που επικεντρώνονται στη δημιουργία αξεσουάρ ευθυγραμμίζονται με μια αυξανόμενη προσπάθεια για πιο βιώσιμες πρακτικές μόδας και την προώθηση ενός νέου τρόπου ζωής.

InFo, Ελλάδα – Εκπαιδευτικό Ταξίδι



Εκπαιδευτικό ταξίδι στις «Πράσινες» Εγκαταστάσεις

Ένα συναρπαστικό εργαστήριο που εξερευνά τοπικές εγκαταστάσεις αφιερωμένες στη διατήρηση του περιβάλλοντος, τις ανανεώσιμες πηγές ενέργειας και τη διαχείριση απορριμμάτων. Αυτό το εργαστήριο εμβαθύνει στην κατανόηση των εννοιών της βιωσιμότητας στους συμμετέχοντες και προωθεί την υιοθέτηση πράσινων πρακτικών στην καθημερινή τους ζωή.

Αξιοσημείωτη πληροφορία

Αυτό το εργαστήριο είναι σαν μια παρασκηνακή περιπέτεια στον κόσμο της περιβαλλοντικής ευθύνης, όπου οι συμμετέχοντες ανακαλύπτουν νέους τρόπους συνεισφοράς προς ένα πράσινο μέλλον.

Γιατί είναι σημαντικό;

Αυτά τα ταξίδια προσφέρουν στους συμμετέχοντες μια έκθεση από πρώτο χέρι για τις βιώσιμες πρακτικές. Αποκτούν γνώσεις σχετικά με τις διαδικασίες ανακύκλωσης, ενθαρρύνοντας τη βαθύτερη κατανόηση της περιβαλλοντικής ευθύνης και ενθαρρύνοντάς τους να υιοθετήσουν πιο πράσινους τρόπους ζωής.

Να θυμάστε

Η Πράσινη Συμφωνία της ΕΕ στοχεύει να μετατρέψει την Ευρώπη στην πρώτη κλιματικά ουδέτερη ήπειρο στον κόσμο έως το 2050. Για την καλύτερη επίτευξη αυτού του στόχου, η Επιτροπή επιδιώκει να κινητοποιήσει διάφορους τομείς της κοινωνίας, συμπεριλαμβανομένων των κυβερνήσεων, των επιχειρήσεων και των πολιτών, για να εργαστούν συλλογικά για μια ένα πιο βιώσιμο μέλλον.

Πώς λειτουργεί;

Ο InFo είναι ένας ΜΚΟ που εδρεύει στην Καρδίτσα της Ελλάδας και επιθυμεί να προωθήσει ενεργά την εφαρμογή των Στόχων Βιώσιμης Ανάπτυξης του ΟΗΕ στην τοπική κοινωνία και να μεταμορφώσει την καθημερινή ζωή των ανθρώπων. Αυτό το εργαστήριο παίρνει τους συμμετέχοντες σε διάφορες τοποθεσίες που εφαρμόζουν και προωθούν βιώσιμες πρακτικές.

Το εργαστήριο είναι ανοιχτό σε άτομα ηλικίας από 13 ετών. Κατά τη διάρκεια του εργαστηρίου, οι συμμετέχοντες συζητούν τη σημασία των βιώσιμων πρακτικών και τον αντίκτυπο των «πράσινων» εγκαταστάσεων στο περιβάλλον. Στη συνέχεια η ομάδα επισκέπτεται δύο εγκαταστάσεις που συμβάλλουν στην πράσινη μετάβαση της περιοχής. Κατά τη διάρκεια της ξενάγησης, οι συμμετέχοντες εξετάζουν τη διαδικασία παραγωγής που ακολουθούν οι εγκαταστάσεις και συζητούν με το προσωπικό τη σημασία των 9 Rs και τη διαχείριση των απορριμμάτων. Ανακαλύπτουν επίσης τρόπους μείωσης της παραγωγής απορριμμάτων στο σπίτι.

Πώς μπορείτε να συμμετέχετε;

Εάν ενδιαφέρεστε για τα εργαστήρια του InFo, επισκεφτείτε την ιστοσελίδα της στη διεύθυνση <https://infongo.eu/> και επικοινωνήστε μαζί τους για να λάβετε μέρος στα διαθέσιμα εργαστήρια.